Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 2B, lato 2015/16

Kolokwium 3 (17.03.2016) - material poziomu B do zad. 806
Kolokwium 4 (24.03.2016) - material poziomu B do zad. 835
Kolokwium 5 (31.03.2016) - material poziomu B do zad. 866

Calka oznaczona.

Zadania do oméwienia na ¢wiczeniach 15-16.03.2016 (grupy 2-3, poziom B),
a w miare wolnego czasu takze na ¢wiczeniach 14.03.2016 (grupa 1).
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781. f(zr)=1,a=5,b=8 782. f(zr)=x,a=0,b=1
783. f(x)=x ,a=1,b=5 784. f(z)=2*,a=0,b=5
785. f(x)=2>,a=0,b=1 786. f(x)=2x+5,a=-3,b=4
787. f(x)=22+41,a=—1,b=2 788. f(x) =2 +a,a=0,b=4

789. f(z)=¢€",a=0,b=

Obliczy¢ nastepujace catki poprzez konstrukcje ciggu podziatéw przedziatu catkowa-
nia oraz obliczenie granicy ciagu sum Riemanna:
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Udowodni¢ nastepujace nieréwnosci:
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799. Niech C(a,b) = [ / log, 2 dx] gdzie [y] oznacza czesé catkowita liczby y. Podaé

wartosci nastepujacych wyrazen:
a) C(80,122) b) C(200,240) c) (C'(400,440) d) C(800,880)
800. Dla podanej liczby a podaé taka liczbe rzeczywista dodatnia b, aby zachodzita
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Obliczy¢ calki oznaczone:
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Zadania do oméwienia na éwiczeniach 22-23.03.2016 (grupy 2-3, poziom B),
a w miare wolnego czasu takze na ¢wiczeniach 21.03.2016 (grupa 1).

Obliczy¢ calki oznaczone:

dx
807. /7
/ z-v/1+1nz

3
810. /sgn(:t?’ —x)dx
0

813. /sinx2017 dx

5
817. /‘x2—5x+6’ dx
0

820 / L
. — AT
/ 3/1 +x2

Obliczy¢ granice
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Zadania do samodzielnego! rozwigzania dla studentéw grupy 2 (poziom B).
Zadania do oméwienia na ¢wiczeniach 30.03.2016 (grupa 3, poziom B).

Obliczy¢ granice

836. li 4+ 1 + 1 + A + +74

. 11m —
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Obliczy¢ pole figury ograniczonej podanymi krzywymi (okreslonymi opisem lub réw-
naniem):
840. y=a2%iy=22+5
841. y=e" i prosta przechodzaca przez punkty (0,1) i (1,e)

2
842.y:sinxiy:—ﬂj 843. y=atiy=13
T
1. 5 1 1 .
844. y=—-iy=—-—=x 845. y=— ,y=—ixz=2
x 2 x? x3
Dla danych f(x), a i b obliczy¢ dtugos$¢ tuku krzywej o réwnaniu y = f(x), a <z <b
846. z, 1,2 847. 223, —7,12
848. 22 , 0,1 Wskazéwka: Skorzystaé z tablic calek.
849. ¢* | 1,2 850. vz , 6 , 10 851.626 0,1

Dla danych f(x), a i b obliczy¢ pole powierzchni powstatej przez obrot krzywej o réw-
naniu y = f(z) , a <x < b wokdt osi OX

852. 23,0, 5 853. ¢, 0, 10
854. \/r , 0,4 855. sinz , 0, 7 856. cosTx , 0, 2w

Dla danych f(z), a i b obliczyé objetosé bryly powstatej przez obrét wokot osi OX
obszaru zdefiniowanego nieréwnosciami 0 <y < f(z) , a<z <b

857. 7,0, 1 858. 7,15 859. 27, 0, 10
3
860. ¢ , —3 , 0 861. sinx,O,g

Obliczy¢ objetos¢ bryly powstatej przez obrét wokot osi OY obszaru ograniczonego
krzywymi o podanych réwnaniach:

862. y=¢e" ,y=0,2=01ix=>5 863. y=sinriy=—sinzr ,0<r<7
864. y=
866. y>=1—(r—2)?

SHE

yy=0,r=1izx=2 865. y=Inxr ,y=0,zx=11ix=e¢

Dotyczy studentéw grupy 2, ktérzy nie wpadng na to, ze mozna péj$é na éwiczenia grupy 3 w dniu
30 marca 2016 r.
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